

Errata
for the 1980 book
Our Wiensz Heritage:
Our Mennonite Heritage and Our Place Among the Descendants
of Heinrich Wiensz (1774-1819)

- p.6 End of first paragraph: 'serice' should be "service"
- p.15 At the bottom of the page: 'be' should be "by"
- p.32 Anna Thiessen family: Ira's name is missing, left front row
- p.39 (Helena Giesbrecht): born '1971' should be "1871"
- p.50 'Upper right' should be "upper left"
- p.53 Mary Nikkel: born '1892' should be "1902"
- p.58 'Upper right' should be "upper left"
'Upper left' should be "upper right"
- p.59 Centre: 'John Wiensz' should be "Henry Wiensz"
Right: 'Henry Wiensz' should be "John Wiensz"
- p.77 (Nettie Hildebrandt): born '1835' should be "1935"

___ Last revised 2020-Aug-13